Прокуратурой Благодарненского района разъясняет по фактам участившихся случаев мошеннических действий с использованием пластиковых карт граждан и мобильных телефонов. 

В связи с участившимися в 2012 году на территории Благодарненского района случав  хищений денежных средств, размещенных на электронных счетах (пластиковых картах) граждан, а также совершения так называемых «телефонных» мошенничеств, прокуратура Благодарненского района обращает внимание жителей Благодарненского района на необходимость повышения мер предостережения, направленных на недопущение доступа злоумышленников к информации о ваших вкладах, введения вас в заблуждение относительно родственников попавших якобы в трудную жизненную ситуации, предоставления услуг по обмену денежных купюр на новые, реализации каких-либо товаров по низким ценам, оказания других услуг на дому.

Прокуратура Благодарненского района рекомендует: не следуйте инструкциям мошенников, в случае поступления на ваш мобильный телефон (интернет) СМС-сообщений о якобы имевшей место блокировки сберегательной карте, списания с вашего лицевого счета суммы денег в связи с покупкой каких-либо товаров, которую вы не совершали, поступлении звонка от неизвестных вам лиц с предложением помочь вашему родственнику, попавшему в дорожно-транспортное происшествие, или совершившего преступлений, передав через посредников сумму денег для урегулирования якобы сложившейся ситуации, не перезванивайте по предложенному номеру телефона, незамедлительно обращайтесь в правоохранительные органы, либо перезвоните  в банковское учреждение, в котором Вам выдана банковская карта и сообщите полученную вами информацию, не сообщайте, кому бы то ни было код доступа к лицевому счету своей банковской карты, незамедлительно перезвоните своим родственникам и обсудите с ними информацию полученную вами от злоумышленников. 

Пресекайте всяческие попытки неизвестных вам лиц проникнуть в ваше жилище, завязать с вами разговор и предложить оказание сомнительных услуг по приобретению товаров по низким ценам, обмену денежных купюр, оказания других услуг на дому. 

Помните, никто не вправе, в том числе сотрудники банковских учреждений, требовать от вас разглашения персональных данных, позволяющих осуществить доступ к вашим сбережениям.
