Установлена административная ответственность за нарушение законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг.
Федеральным законом от 03.12.2011 № 383-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях Российской Федерации введена новая статья 5.63 КоАП РФ - нарушение законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг. 

Согласно положениям данной статьи устанавливается ответственность за нарушение должностным лицом федерального органа исполнительной власти или органа государственного внебюджетного фонда Российской Федерации либо сотрудником многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг порядка предоставления государственной услуги, предоставляемой федеральным органом исполнительной власти или государственным внебюджетным фондом Российской Федерации, повлекшее непредоставление государственной услуги заявителю либо предоставление государственной услуги заявителю с нарушением установленных сроков, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния. За совершение подобного правонарушения предусмотрен административный штраф в размере от трех до пяти тысяч рублей. 

Частью 2 указанной статьи предусмотрена ответственность за требование должностным лицом федерального органа исполнительной власти или органа государственного внебюджетного фонда РФ либо сотрудником многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг для предоставления государственных услуг документов и (или) платы, не предусмотренных федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, в виде административного штрафа в размере от пяти до десяти тысяч рублей. 

Согласно части 3 статьи 5.63 КоАП РФ нарушение должностным лицом, наделенным полномочиями по рассмотрению жалоб на нарушение порядка предоставления государственной или муниципальной услуги, порядка или сроков рассмотрения жалобы либо незаконный отказ или уклонение указанного должностного лица от принятия ее к рассмотрению влечет наложение административного штрафа в размере от двадцати до тридцати тысяч рублей. 

К должностным лицам, уполномоченным возбуждать дела об административных правонарушениях по данной статье кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях Российской Федерации, отнесены должностные лица органов прокуратуры.
